
  ANO XLIV             RIO BRANCO - AC, 1 DE FEVEREIRO  DE  2007                N.º 3575

Diário OficialDiário Oficial
do Poder Legislativo

1ª Sessão Legislativa
da 12ª Legislatura

MESA DIRETORA
EDVALDO MAGALHÃES

Presidente

JUAREZ LEITÃO
1º Secretário

HELDER PAIVA
1º Vice- Presidente

WALTER  PRADO
3º Secretário

ELSON SANTIAGO
2º Secretário

ANTONIA SALES
2ª Vice- Presidenta

NOGUEIRA  LIMA
4º Secretário

REPRESENTAÇÃO PARTIDÁRIAGABINETE DAS LIDERANÇAS

PT -  Chigo Viga, Francisco Cartaxo,

Juarez Leitão, Mazinho Serafim, Naluh

Gouveia, Perpétua de Sá, Taumaturgo

Lima.

PPS - Donald Fernandes, Idalina Onofre,

Nogueira Lima.

PMDB - Antônia Sales, Chagas Romão.

PSDB - Luiz Gonzaga, Helder Paiva.

PC do B - Edvaldo Magalhães, Moisés

Diniz.

PSB - Delorgem Campos, Walter Prado.

PMN - Élson Santiago, José Luis.

PDT - Luiz Calixto.

PP - Maria Antonia.

PTN - Zé Carlos.

PT do B - Gilberto Diniz.



Rio Branco, quinta-feira 1 de fevereiro de 2007
Ano XLIV* Nº 3.575

Diário Oficial do
Poder Legislativo2

ATOS DA MESA DIRETORA



Diário Oficial do
Poder Legislativo

Rio Branco,  quinta-feira 1 de fevereiro de 2007
Ano XLIV* Nº 3.575 3

1ª SESSÃO PREPARATÓRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 1 de fevereiro de 2007
Presidência: Deputado HELDER PAIVA e EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado JUAREZ LEITÃO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, FRACISCO
CARTAXO, JUAREZ LEITÃO, MAZINHO SERAFIM, NALUH
GOUVEIA, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
DONALD FERNANDES, NOGUEIRA LIMA, do PPS; ANTONIA
SALES, CHAGAS ROMÃO, do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA, do PSDB; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, do PC
do B; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; LUIZ CALIXTO, do PDT; MARIA
ANTONIA, do PP; ZÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B.

AUSENTES: Deputada IDALINA ONOFRE, do PPS.

Senhor PAULO LUIS (Cerimonial da Aleac) – Convidamos
para compor a Mesa o Exmo. Deputado Helder Paiva, Presidente desta
Casa; Exmo. Sr. César Messias, Governador do Estado, em exercício; Exmo.
Sr. Desembargador Samuel Evangelista, Presidente do Tribunal de Justiça
do Estado do Acre; Exmo. Deputado Juarez Leitão, Primeiro Secretário
desta Casa; Exma. Sra. Desembargadora Isaura Maia, Presidenta do Tribunal
Regional Eleitoral; Exmo. Sr. Ubirajara Albuquerque, representando o
Ministério Público Estadual; Exmo. Sr. Marcos Vinícius, representando o
Ministério Público Federal; Exmo. Sr. Eduardo Farias, Prefeito em exercício,
do Município de Rio Branco; Exmo. Sr. Pedro Oliveira, Presidente da
Câmara Municipal de Rio Branco. Em virtude da ausência do Conselheiro
José Augusto Araújo, convidamos o Conselheiro Ronald Polanco, para
representar o Tribunal de Contas do Estado.

Após a composição da Mesa, convidamos o Presidente da
Assembléia Legislativa para fazer a abertura oficial da Sessão de posse dos
Senhores Deputados Estaduais.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Sob a proteção de
Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Está aberta a presente Sessão. Dado
o adiantado da hora consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Convidamos todos os presentes para, de pé, ouvirmos o Hino
Nacional.

Após a execução do Hino Nacional, o Senhor Presidente
convidará os Senhores Deputados a ficarem de pé, para prestarem o termo
de compromisso Parlamentar: “Prometo desempenhar fielmente o mandato
que me foi confiado, dentro das normas Constitucionais e Legais da
República e do Estado, servindo com honra, lealdade e dedicação ao povo
do Estado do Acre”.

Declaramos empossados as Senhoras e os Senhores Deputados.
Solicitamos ao Senhor Secretário fazer a chamada dos Senhores

Deputados, para que os mesmos possam receber um kit contendo um
boton, a Constituição do Estado e o Regimento Interno desta Casa.

O Senhor Secretário procedeu a chamada dos Senhores
Deputados, na seguinte ordem:

Partido dos Trabalhadores – PT
Deputado FRANCISCO VIGA
Convidamos o Deputado Moisés Diniz para entregar o kit do

Deputado Francisco Viga;
Deputado FRANCISCO CARTAXO
Convidamos o Secretário de Estado, o Sr. Carioca, para fazer

entrega do kit ao Deputado Francisco Cartaxo;
Deputado JUAREZ LEITÃO

Convidamos a esposa do Deputado Juarez Leitão para entregar
o kit ao seu esposo;

Deputado MAZINHO SERAFIM
Convidamos o Vereador Pastor Jonas para entregar o kit ao

Deputado Mazinho Serafim;
Deputada NALUH GOUVEIA
Convidamos o vice-Prefeito Eduardo Farias, para fazer a entrega

do kit à Deputada Naluh Gouveia;
Deputada PERPÉTUA DE SÁ
Convidamos o esposo da Deputada Perpétua de Sá, Prefeito

Itamar de Sá, para entregar o kit a sua esposa;
Deputado TAUMATURGO LIMA
Convidamos o Desembargador Samuel Evangelista, Presidente

do Tribunal de Justiça, para entregar o kit ao Deputado Taumaturgo Lima.
Partido Popular Socialista – PPS
Deputado RONALD FERNANDES
Convidamos a jovem Ana Clara, para entregar o kit Parlamentar

ao seu pai, Deputado Ronald Fernandes;
Deputado NOGUEIRA LIMA
Convidamos a filha do Deputado Nogueira Lima, Whayna,

para entregar o kit Parlamentar ao seu pai.
Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB
Deputada ANTONIA SALES
Convidamos o ex-Deputado Vagner Sales, esposo da Deputada

Antonia Sales, para entregar o kit Parlamentar a sua esposa;
Deputado CHAGAS ROMÃO
Convidamos o Dr. Ney Ferreira, para entregar o kit Parlamentar

ao Deputado Chagas Romão.
Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB
Deputado LUIZ GONZAGA
Convidamos a Desembargadora Izaura Maia, Presidenta do

TRE, para fazer a entrega do kit Parlamentar ao Deputado Luiz Gonzaga;
Deputado HELDER PAIVA
Convidamos a Senhora Ionildes, esposa do Deputado Helder

Paiva, para fazer a entrega do kit Parlamentar ao seu esposo.
Partido Comunista do Brasil – PC do B
Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Convidamos a Senhora Mariquinha, mãe do Deputado Edvaldo

Magalhães, para fazer a entrega do kit ao seu filho;
Deputado MOISÉS DINIZ
Convidamos a esposa do Deputado Moisés Diniz, para entregar

o kit do Poder Legislativo ao seu esposo.
Partido Socialista Brasileiro – PSB
Deputado DELORGEM CAMPOS
Convidamos a esposa do Deputado Delorgem Campos, para

fazer a entrega do kit ao seu esposo;
Deputado WALTER PRADO
Convidamos o filho do Deputado Walter Prado, para fazer a

entrega do kit do Poder Legislativo ao seu pai.
Partido da Mobilização Nacional – PMN
Deputado ELSON SANTIAGO
Convidamos a Senhora Luzanira, mãe do Deputado Elson

Santiago, para fazer a entrega do kit ao seu filho;
Deputado JOSÉ LUIS
Convidamos a filha do Deputado José Luis, Manuela, para

fazer a entrega do kit ao seu pai.
Partido Democrático Trabalhista – PDT
Deputado LUIZ CALIXTO
Convidamos a Talita, filha do Deputado Luiz Calixto, para

entrega o kit do Poder Legislativo ao seu pai.
Partido Progressista - PP
Deputada MARIA ANTONIA
Convidamos o Prefeito Dêda, esposo da Deputada Maria

Antonia, para entregar o kit do Poder Legislativo a sua esposa.
Partido Trabalhista Nacional - PTN
Deputado ZÉ CARLOS
Convidamos a Sra. Aparecida, esposa do Deputado Zé Carlos,

para entregar o kit do Poder Legislativo ao seu esposo.
Partido Trabalhista do Brasil – PT do B
Deputado GILBERTO DINIZ
Convidamos a Senhora Cirla, esposa do Deputado Gilberto

Diniz, para entregar o kit do Poder Legislativo ao seu esposo.

Deputado EDVALDO MAGALHÃES (PC do B) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, ex-Deputados,



Rio Branco, quinta-feira 1 de fevereiro de 2007
Ano XLIV* Nº 3.575

Diário Oficial do
Poder Legislativo4

Governador em exercício, César Messias, Desembargador Samuel
Evangelista, Presidente do Tribunal de Justiça; Desembargadora Izaura,
Presidenta do Tribunal Regional Eleitoral, que tão bem conduziu as eleições
de forma democrática e firme. Eduardo Farias, vice-Prefeito da nossa cidade;
Ronald Polanco, ex-Secretário desta Casa e agora membro do Tribunal de
Contas do nosso Estado, que tanto contribui para o resgate da imagem do
Poder Legislativo; Pedrinho Oliveira, Vereador Presidente da Câmara
Municipal de Rio Branco, que num gesto de respeito e deferência a este
Poder deixou de realizar a abertura dos trabalhos naquele Poder para
prestigiar esta Sessão; Juarez Leitão, nosso Secretário; Prefeitos aqui
presentes; Vereadores, Secretárias e Secretários de Estado, Secretários do
Município de Rio Branco, familiares de Deputados e Deputadas, meus
irmãos Osvaldo e a professora Mariquinha; convidados que ocupam o
Salão do Povo, militantes dos partidos aqui presentes, servidores e
servidoras do Poder Legislativo.

Nós fizemos um esforço político grandioso para que
pudéssemos construir, de forma unitária, uma chapa que pudesse representar
o conjunto das forças políticas que têm assento aqui na Assembléia e os
anseios da maioria absoluta do nosso povo. Contamos com a participação
decisiva de todos os partidos e com a compreensão política daqueles que
integram os partidos da Base de Oposição aqui nesta Casa.

Essa chapa unitária representa um acúmulo político de oito
anos. É uma novidade para os tempos em que o normal seria a disputa, a
marcação de posição. Quando dialogamos como os partidos que integram
a Base de Oposição nesta Casa, fizemos questão de afirmar que
respeitaríamos o ponto de vista de cada um. É por isso que eu tenho o
prazer de apresentar aos Deputados e às Deputadas a chapa para a qual
vamos pedir votos, que será composta por mim, como Presidente, pelo
Deputado Helder Paiva, do PSDB, como nosso vice- Presidente, pela
Deputada Antonia Sales, uma mulher internacionalista como a nossa
Segunda vice-Presidente; o Deputado Juarez Leitão, que aqui tão bem
substituiu o Deputado Ronald Polanco, para continuar a tarefa de nosso
Primeiro Secretário; o Deputado Elson Santiago, um campeão de mandatos,
que vai trará sua experiência para a administração da Casa, como nosso
Segundo Secretário; o Deputado Walter Prado como Terceiro Secretário e
o Deputado e amigo Nogueira Lima como nosso Quarto Secretário.

Aproveitamos este momento para citar quatro itens que
nortearão o nosso compromisso de gerenciar o Poder Legislativo: O primeiro
deles diz respeito a defesa da democracia. Este é o Poder mais transparente,
mais fiscalizado, é a Instituição que as pessoas têm mais acesso no Estado
do Acre e no Brasil. É por isso que é o Poder mais questionado.

Esta Mesa não utilizará, em nenhum momento, de nenhum
artifício para evitar o debate, a exposição das diferenças. Esta é uma Casa
de debates e nós fortaleceremos ainda mais essa questão. Mas para fortalecer
o debate nesta Casa, é preciso, amigos e amigas, Deputados e Deputadas,
o debate nesta Casa é preciso garantir a inviolabilidade do mandato dos
Parlamentares. Neste metro quadrado, tudo o que for dito em Plenário, no
exercício do mandato, a Mesa não permitirá que seja questionado em
nenhuma estância, porque a democracia precisa ser fortalecida. Nós
queremos colocar este mandato e esta Mesa na defesa da sociedade.

E aqui eu queria lembrar que durante oito anos esta Casa esteve
aberta para todos os movimentos sociais. Ouvimos a todos e procuramos
intermediar os conflitos. E nós queremos fortalecer esta visão.

A Assembléia será e continuará sendo uma Casa de todos os
acreanos. E os que chegarem aqui encontrarão quem os ouça. Portanto, há
um compromisso com a defesa da sociedade. Nós também temos o
compromisso de fazer com que o grande debate do desenvolvimento aconteça
no Plenário desta Casa, a nossa sociedade exige isso. O nosso Estado está
encontrando o caminho do desenvolvimento, mas ainda está longe do
desenvolvimento sonhado por todos nós. Porém, nós queremos, Presidente
Helder Paiva, Senhores Deputados, César Messias, Governador em
exercício, discutir o desenvolvimento a partir da votação, da construção
histórica de cada uma de nossas regiões. O que o Alto Acre deseja é muito
diferente das aspirações do nosso Juruá; o que Tarauacá e o Envira exigem
é diferente do Purus, do Alto Acre e Baixo Acre e da nossa Capital. Vou
sugerir e tenho certeza que eu vou poder contar com o apoio de todos, que
já nesse primeiro semestre a Assembléia se desloque aqui do centro do
nosso Poder e vá discutir nessas regiões as suas vocações, as suas angústias,
as suas propostas de desenvolvimento.

Nós também temos o compromisso de ter uma relação sincera,
transparente com o Tribunal de Justiça, com o Ministério Público, que eu
tenho tanto apreço e desculpe-me por não ter feito nenhuma citação na
abertura da Sessão, com o nosso TRE, com o Tribunal de Contas e demais
instituições.

Prefeito Eduardo Farias, queremos manter essa relação aberta,

sincera, democrática e transparente. Queremos manter uma relação do
mesmo modo com os nossos servidores e servidoras.

Vi aqui no plenário membros do Sindicato dos Servidores da
Assembléia. Quero dizer a todos que o meu compromisso é com o diálogo.
Nós iremos encontrar saídas para as suas reivindicações. Encontrarão em
mim, na Mesa, e nesse plenário o compromisso com o diálogo e com as
buscas das soluções negociadas. Quero dizer aos servidores e servidoras
que também faremos um esforço enorme para que possamos
profissionalizar ainda mais os integrantes da nossa Assembléia.

O ex-Deputado Polanco introduziu essa cultura e eu queria
radicalizar, vamos fazer um amplo programa de informatização da nossa
Casa. Hoje a modernidade ajuda a Democracia.

Por fim, quero me dirigir a bancada feminina da nossa Casa, às
Deputadas Naluh Gouveia, Antonia Sales, que já têm algum tempo aqui na
Casa, às Deputadas Maria Antonia e Perpetua de Sá, que trazem sua
experiência do interior; a  para esta Deputada Idalina que não está presente,
mas mandou uma carta, que passarei a ler: “Deputada Idalina Onofre
(PPS), Senhor Presidente, Senhores Deputados, cumpre-me o dever de
informar a V. Exa. minha impossibilidade de comparecer a posse de Mandato
de Deputada Estadual, a mim conferido pelo povo do Estado do Acre no
dia 1º de outubro do ano pretérito, motivado pelo o infortúnio ocorrido
com minha família no dia 20 de janeiro deste ano. No entanto, mesmo a
respeito a este momento de dor e angústia não posso me furtar de registrar
publicamente a minha intenção de voto em Vossa candidatura para presidir
esta Casa. Desejo-lhe sucesso nesta administração”. Quero aproveitar este
momento para em meu nome e de todas as Senhoras e Senhores Deputados,
prestarmos a nossa solidariedade à Deputada Idalina, que está com sua
alma ferida, mas eu tenho certeza que nesse momento de provação, ela
como uma mulher de fibra e cruzeirense, vai encontrar forças para superar
esse momento de dificuldade.

Ao referir-me a bancada feminina nesta Casa, eu gostaria de
introduzir no Regimento desta Casa duas questões que julgo fundamentais:
primeiro, a obrigatoriedade de que nenhuma chapa não será registrada
daqui para frente neste Poder, sem que tenha a presença de alguma mulher
e o segundo compromisso é de instalarmos uma comissão permanente
para discutir as questões das mulheres aqui no Estado do Acre. Quero em
nome desse novo momento, com essa representação tão significativa de
mulheres, propor esse debate. Isso depende, inclusive, do consentimento
delas e do conjunto do plenário.

Quero terminar o meu discurso, pedindo o voto de cada um
dos Deputados e Deputadas para essa chapa que fiz referencia no início.
Quero pedir o voto da Deputada Naluh Gouveia, do Deputado Taumaturgo,
do Deputado Cartaxo, que será o Líder do Governo nesta Casa, da Deputada
Perpetua de Sá, do Deputado Mazinho, do Deputado Juarez Leitão, do
Deputado Francisco Viga, todos integrantes da Bancada dos Trabalhadores.
Quero pedir o voto do Deputado Nogueira Lima e do Deputado Donald,
integrante da bancada do PPS, e da nossa Deputada Idalina. Pedir o voto
do Deputado Delorgem e do Deputado Walter Prado integrante da bancada
do PSB. Pedir o voto do Deputado Elson Santiago, da Deputada Maria
Antonia, integrante da bancada do Partido Progressista; pedir o voto da
Deputada Antonia Sales e do Deputado Chagas Romão, do velho e glorioso
PMDB; o voto do meu camarada Deputado Moisés Diniz, do glorioso
Partido Comunista do Brasil; o voto do Deputado Luis Calixto, do PDT;
do José Carlos, do PTN; do Gilberto Diniz do PT do B; do Luiz Gonzaga
e Helder Paiva, do PSDB e do Deputado José Luis, do PMN. Muito
obrigado.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Informamos aos
Senhores Deputados que porventura queiram lançar sua chapa, podem se
inscrever agora. Concedemos Questão de Ordem ao Deputado Luiz Calixto.

Deputado LUIZ CALIXTO (PDT – EM QUESTÃO DE
ORDEM) – Na verdade, eu gostaria apenas de um esclarecimento, haja
vista que não foi informado ao plenário que nós já estaríamos em processo
de votação.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Ainda não estamos
no processo de votação, portanto se alguém quiser lançar candidatura
pode se inscrever.

Deputada NALUH GOUVEIA (PT – EM QUESTÃO DE
ORDEM) – Eu gostaria de pedir antes de começar a votação, um minuto
de silêncio em solidariedade a família da companheira e agora nova Deputada
Idalina Onofre.
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O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Acatamos a Questão
de Ordem da Deputada Naluh Gouveia e em seguida iniciaremos o processo
de eleição da nova Mesa Diretora da Casa. (PAUSA)

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Em nome da
Assembléia Legislativa, queremos agradecer as autoridades e convidados
aqui presentes. E, neste momento, suspenderemos a presente Sessão para
entrarmos no processo de eleição da Mesa Diretora.

Está suspensa a Sessão. (PAUSA)
Declaramos reaberta a Sessão.
Solicitamos ao Senhor Secretário proceder a chamada dos

Senhores Deputados, para verificação de quorum e votação:
Partido dos Trabalhadores – PT
Deputados: Francisco Viga – presente

Francisco Cartaxo – presente
Juarez Leitão – Presente
Mazinho Serafim – presente
Naluh Gouveia – presente
Perpétua de Sá – presente
Taumaturgo Lima – presente

Partido Popular Socialista – PPS
Deputados: Donald Fernandes – presente

Nogueira Lima – presente
Idalina Onofre - ausente

Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB
Deputados: Antonia Sales – presente

Chagas Romão - presente
Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB
Deputados: Luiz Gonzaga – presente

Helder Paiva - presente
Partido Comunista do Brasil – PC do B
Deputados: Edvaldo Magalhães – presente

Moisés Diniz - presente
Partido Socialista Brasileiro – PSB
Deputados: Delorgem Campos – presente

Walter Prado - presente
Partido da Mobilização Nacional – PMN
Deputados: Elson Santiago – presente

José Luis - presente
Partido Democrático Trabalhista – PDT
Deputado: Luiz Calixto - presente
Partido Progressista - PP
Deputada: Maria Antonia - presente
Partido Trabalhista Nacional - PTN
Deputado: Zé Carlos - presente
Partido Trabalhista do Brasil – PT do B
Deputado: Gilberto Diniz – presente
Foi constatada a presença de 23 Deputados em plenário.
O Senhor Secretário procedeu a votação na seguinte ordem:
Partido dos Trabalhadores – PT
Deputado FRANCISCO VIGA
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputado FRANCISCO CARTAXO
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputado JUAREZ LEITÃO
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputado MAZINHO SERAFIM

Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputada NALUH GOUVEIA
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputada PERPÉTUA DE SÁ
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputado TAUMATURGO LIMA
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Partido Popular Socialista – PPS
Deputado DONALD FERNANDES
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputado NOGUEIRA LIMA
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB
Deputada ANTONIA SALES
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputado CHAGAS ROMÃO
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB
Deputado LUIZ GONZAGA
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputado HELDER PAIVA
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Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Partido Comunista do Brasil – PC do B
Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputado MOISÉS DINIZ
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Partido Socialista Brasileiro – PSB
Deputado DELORGEM CAMPOS
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputado WALTER PRADO
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Partido da Mobilização Nacional – PMN
Deputado ELSON SANTIAGO
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Deputado JOSÉ LUIS
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Partido Democrático Trabalhista – PDT
Deputado LUIZ CALIXTO
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales

3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Partido Progressista - PP
Deputada MARIA ANTONIA
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Partido Trabalhista Nacional - PTN
Deputado ZÉ CARLOS
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Partido Trabalhista do Brasil – PT do B
Deputado GILBERTO DINIZ
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Desejamos sucesso
a todos Parlamentares e que tenhamos êxito em nossos mandatos.

O resultado da votação foi o seguinte:
Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretário: Deputado Juarez Leitão
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2ºSecretário: Deputado Elson Santiago
2º Vice-Presidente: Deputada Antonia Sales
3º Secretário: Deputado Walter Prado
4º Secretário: Deputado Nogueira Lima
Convidamos os nobres Deputados eleitos a tomarem assentos

na Mesa.
Declaramos empossada a nova Mesa Diretora. Com a palavra

o Senhor Presidente, Deputado Edvaldo Magalhães.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – O que
deveria ser dito já foi, agora temos que ir ao trabalho. Portanto, gostaria de
fazer alguns convites que julgo importante; na próxima segunda-feira a
partir das 9 horas, teremos aqui no plenário, um ciclo de informações
legislativas para todos os Deputados.

Gostaríamos de contar com a presença dos novos Deputados,
pois a Casa oferecerá as informações necessárias para um bom desempenho
dos seus mandatos parlamentares. Os nossos trabalhos serão retomados a
partir da sessão Ordinária de terça-feira, com a abertura oficial dos
trabalhos, onde contaremos com a presença do Governador, que fará a
leitura da sua mensagem, como também o pronunciamento dos líderes dos
diversos partidos com assento na Casa.

Gostaríamos de pedir que os partidos comuniquem à Mesa,
até o final da segunda-feira, quem são os líderes, para que possamos tomar
as providências.

Agradeço a confiança de todos. Comunicamos que a Caixa
Econômica Federal está oferecendo um coquetel a todos os presentes,
agradecemos por essa deferência. Convidamos todos os Deputados, para
de pé, ouvirmos a execução do Hino Acreano, e na seqüência se dirijam à
Mesa para que possamos fazer a fotografia oficial da posse.
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